

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT 2018 JAN 17.
POLGÁRMESTER

Ikt. sz.: 2196 - 8 /2018.
Az ülés száma: 2/95 - 2 /2018.
Az ülés időpontja: 2018. január 29.

Hiv. szám: (5/509-1/2018)
(Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főc.)

ELŐTERJESZTÉS
a Csokonai Kulturális és Sportközpont átszervezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

I.

A Képviselő-testület a 785/2017. (XI.28.) ök. számú határozatában úgy döntött, felkéri a polgármestert, hogy az érintettekkel egyeztetve készítsen előterjesztést új intézményi struktúra kialakítására az Önkormányzat kötelező és önként vállalt helyi közművelődési, valamint a sport- és szabadidős tevékenységével kapcsolatos szakmai, illetve a sportlétesítményekkel, a táborozással és az üdüléssel kapcsolatos működtetési feladatainak ellátására. A Képviselő-testület az új intézményi struktúra kialakítására irányuló szándékot tartalmazó előterjesztés elkészítésének határidejét 2018. január 31-ével határozta meg.

A Csokonai Kulturális és Sportközpont (a továbbiakban: CSKSK) igazgatójának, Tóth Lajosnak a magasabb vezetői megbízása 2017. december 31. napján lejárt. A Képviselő-testület a 784/2017. (XI.28.) ök. számú határozatában úgy döntött, hogy a CSKSK igazgatói feladatainak ellátásával 2018. január 1-jétől az igazgatói (magasabb vezető) pályázat lebonyolításának végső határidejéig Polyák Edit igazgatóhelyettest bízta meg.

Az Önkormányzat kötelező és önként vállalt helyi közművelődési, valamint a sport- és szabadidős tevékenységével kapcsolatos szakmai, illetve a sportlétesítményekkel, a táborozással és az üdüléssel kapcsolatos működtetési feladatainak ellátására a következő feladat ellátási struktúrát javaslom:

- A CSKSK-ból a sportlétesítményekkel, valamint a táborozási és üdülési feladatokkal kapcsolatos működtetési funkciók beolvadásos kiválás útján a Gazdasági Működtetési Központ (a továbbiakban: GMK) feladat ellátási körébe kerülnének át.
- a beolvadásos kiválással érintett CSKSK önálló költségvetési szervként fennmaradna, és az önkormányzat kötelező és önként vállalt helyi közművelődési feladatait látná el. Az intézmény tervezett elnevezése: Csokonai Kulturális Központ.
- A beolvadásos kiválással érintett CSKSK gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat a GMK látná el.
- A sport- és szabadidős tevékenységekkel kapcsolatos szakmai, valamint a sportrendezvény szervezési feladatokat a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának szervezeti egységei látnák el.

Az új feladat ellátási struktúra 2018. július 1-jétől kezdené meg a működését.

Az új intézményi struktúra kialakítása során szükséges az intézmények szakmai, működtetési és gazdálkodási feladatainak pontos meghatározása, valamint az intézmények közötti feladatmegosztás részletes kidolgozása. Ha változtatni kell a feladatellátáson és a munkaerő gazdálkodáson, akkor ezt az új feladat ellátási struktúra kialakítása során végre lehet hajtani.

A CSKSK jelenleg engedélyezett álláshelyeinek száma 109 fő (1. melléklet). Az új

intézményi struktúra kialakítása kapcsán szükséges megvizsgálni azt is, hogy az egyes feladatok ellátását az új intézményi struktúrában hány munkavállalóval lehet ellátni. (Például a Szántófüld utcai sporttelepen az épülő élő füves és műfüves pályák miatt a pályakarbantartók esetében szükségesnek tűnik a létszám bővítés.) Ennek a vizsgálatnak az eredményeként lehet pontosan meghatározni az egyes intézményekben az engedélyezett álláshelyek számát.

II.

Az új intézményi struktúra következtében a beolvadásos kiválással érintett CSKSK a továbbiakban csak az önkormányzat kötelező és önként vállalt helyi közművelődési feladatait látná el, a gazdálkodással kapcsolatos feladatokat (pénzügyi ellenjegyzés, könyvelés, beszámoló számszaki részének összeállítása, a Magyar Államkincstárral történő kapcsolattartás, stb) a GMK végezné. A közművelődési feladatellátáshoz kapcsolódó technikai és működtetési feladatok ellátásától, valamint az ehhez kapcsolódó eszközök és berendezések, illetve ezeket a feladatokat végrehajtó munkatársak esetében további egyeztetés szükséges, hogy a közművelődési feladatokat ellátó költségvetési szerv, vagy a GMK feladat ellátási körébe kerüljenek. A gazdálkodással összefüggő feladatok a közművelődési intézmény és a GMK közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás alapján kerülnének ellátásra.

A közművelődési feladatokat ellátó költségvetési szerv székhelye a 1153 Budapest, Eötvös utca 64-66. szám alatti Csokonai Művelődési Ház lenne. A közművelődési intézmény telephelyei a következők lennének:

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Kozák téri Közösségi Ház	1154 Budapest, Gábor Áron utca 58/c. Hrsz. 84747/2
2	Pestújhelyi Közösségi Ház	1158 Budapest, Szűcs István utca 45. Hrsz. 81930
3	Rákospalota, Pestújhely és Újpalota Helytörténeti Gyűjteménye	1158 Budapest, Pestújhelyi út 81. Hrsz. 83490
4	Újpalotai Szabadidő Központ	1157 Budapest, Zsókavár utca 15. Hrsz. 91158/33
5	Információs Iroda	1157 Budapest, Zsókavár utca 2. Hrsz. 91158/01/A/1
6	Zöld Klub	1157 Budapest, Hartyán köz 3. Hrsz. 91158/83
7	Dokumentumtár és Információs Központ	1153 Budapest, Bocskai utca 70-78. (fszt. 5., 6., 7., 8. 180 nm területen) Hrsz. 87185
8	Ifjúsági Közösségi Tér	1156 Budapest, Száraznád utca 5. Hrsz. 91158/130
9	Raktár	1158 Budapest, Pestújhelyi út 34. Hrsz. 82240/A/6

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kultv.) 76. § (1) - (3) bekezdéseinek megfelelően az Önkormányzat feladata a helyi közművelődési tevékenység támogatása. Az Önkormányzat a jogszabályi kötelezettségének megfelelően az új intézményi struktúra kialakítását követően is

biztosítani fogja a közművelődési intézményt a közművelődési alapszolgáltatások folyamatos hozzáférhetősége érdekében. A közművelődési feladatokat ellátó költségvetési szerv feladatai a következők lennének:

- segíti a közösségi tevékenységeket, a művelődő közösségek működését, ösztönzi a társadalmi összetartozást és a közösségek kulturális értékteremtésben való aktív részvételét,
- működése a közösségek öntevékenységen alapul, tevékenységét a közösségek érdeklődése, igényei és szükségletei alapján végzi, tevékenységének tervezésébe, értékelésébe a közösségeket bevonja,
- mindenki számára nyitott, mindenki számára hozzáférhető,
- együttműködik a civil, gazdasági és egyéb szervezetekkel, kulturális intézményekkel, más szakterületekhez tartozó intézményekkel,
- alaptevékenysége körében nem gazdasági haszonszerzés céljából jön létre,
- részt vesz a kulturális alapellátás kiterjesztésében.

A közművelődési intézmény igazgatói feladatainak ellátására pályázat kiírása szükséges. Az igazgatói pályázat kiírásáról szóló döntés megtörténhet az új intézményi struktúra kialakításával együtt.

III.

A sportról szóló 2004. évi I. törvény (a továbbiakban: Sport tv.) 55. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a települési önkormányzat meghatározza a helyi sportfejlesztési koncepciót, és gondoskodik annak megvalósításáról, együttműködik a helyi sportszervezetekkel, sportszövetségekkel, fenntartja és működteti a tulajdonát képező sportlétesítményeket, megteremti az önkormányzati iskolai testnevelés és sporttevékenység gyakorlásának feltételeit. A Sport tv. által kötelezően ellátandó feladatok közül az önkormányzat tulajdonát képező sportlétesítmények fenntartását, működtetését nem lehet a Polgármesteri Hivatal keretén belül ellátni.

Az új intézményi struktúrában a CSKSK sportfeladatai közül a sportlétesítményekkel, valamint a táborozási és üdülési feladatokkal kapcsolatos működtetési feladatokat a GMK látná el. A GMK már kialakította az önkormányzati intézmények ingatlanjainak egységes, hasonló színvonalú szolgáltatások nyújtására képes működtetésének rendszerét, felépítette az ehhez szükséges személyi állomány szervezeti és működési rendjét, belső ellenőrzési rendszerét. Mindezeket figyelembe véve a GMK a szakember állományára és a meglévő szakmai tudására támaszkodva el tudná látni a sportlétesítmények és a táborok működtetési feladatait.

A GMK feladat ellátási körébe a következő telephelyek kerülnének:

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Sportközpont	1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10., Hrsz. 90242/3
2	Sporttelep és Napközis Tábor	1151 Budapest, Szántó föld utca 3. Hrsz. 91170
3	Sporttelep	1158 Budapest, Vasgolyó utca 51. Hrsz. 83155/1, 83155/2)
4	Tanuszoda	1155 Budapest, Széchenyi út 89. Hrsz. 81127

5	Gyermektábor	2639 Bernecebaráti, Szokoly utca 5. Hrsz. 592, 594, 690
6	Gyermektábor	8600 Siófok, József Attila utca 1. Hrsz. 332/1
7	Üdülő	2484 Gárdony, Névtelen utca 1. Hrsz. 7509/10

A államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11. § (3b) bekezdés a) pontja értelmében a CSKSK-ból a sportlétesítmények és a táborok működtetésével kapcsolatos feladatok a már működő költségvetési szervbe mint jogutódba olvadnának be (beolvadásos kiválás). A sportlétesítmények és a táborok működtetési feladatait ellátó közalkalmazottak a GMK-nál (mint általános jogutódnál), változatlan tartalmú munkakörben kerülnének foglalkoztatásra.

IV.

Az új intézményi struktúrában a sport- és szabadidős tevékenységekkel kapcsolatos szakmai, valamint a sportrendezvény szervezési feladatokat a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei látnák el. (A sportszakmai feladatokat korábban is a Polgármesteri Hivatal szervezeti egysége/egységei látták el.) A CSKSK-ban jelenleg a sportszakmai feladatot ellátó közalkalmazottak a Polgármesteri Hivatalban köztisztviselőként folytatnák a munkájukat.

A sport- és szabadidős tevékenységekkel kapcsolatos szakmai, valamint a sportrendezvény szervezési feladatok a következők:

- Diákolimpia kerületi versenyének előkészítése, megszervezése, lebonyolítása az általános és középiskolák részére az országos kiírásnak megfelelően.
- Óvodások úszásoktatásának szervezése és az általános iskolások részére az úszásoktatás feltételrendszerének biztosítása.
- Műjégpálya projekt előkészítése.
- Sportlétesítmények lakossági célú hétfégi nyitva tartásának szervezése.
- Kerületi szabadidős sportrendezvények szervezése, előkészítése, lebonyolítása (Majális, Kihívás Napja, Grundfoci Bajnokság, Mezei Futóverseny, '56-os Emlékfutás).
- A sportfeladatok és rendezvények ellátása során együttműködés a sportszervezetekkel, a kerületi sportvállalkozásokkal, a beszállítókkal, sportszakemberekkel, szövetségekkel.
- Nyári szünidei táboroztatás és üdültetés, valamint a nyári napközis táboroztatás megszervezése.

Az új feladat ellátási struktúra kialakításakor gondoskodni kell a Polgármesteri Hivatal szervezeti felépítésének és SZMSZ-ének a módosításáról, valamint a sport- és szabadidős tevékenységekkel kapcsolatos szakmai, valamint a sportrendezvény szervezési feladatok ellátásával foglalkozó szervezeti egység/egységek kialakításáról, és annak személyi és tárgyi feltételeinek biztosításáról.

V.

Az Önkormányzatnak az új feladat ellátási struktúra kialakításakor az alábbi intézkedéseket kell végrehajtania:

- A Kultv. 78/J. § (1) bekezdése alapján a közművelődési intézmény átszervezése esetén a testületi döntés meghozatala előtt 30 nappal a miniszter véleményét be kell szerezni,

és annak tartalmát a Képviselő-testülettel ismertetni kell. Ha a miniszter a megkereséstől számított 30 napon belül nem nyilvánít véleményt, úgy kell tekinteni, hogy a megkeresésben foglaltakkal egyetért. A miniszter véleménye a Képviselő-testületet nem köti döntése meghozatalában.

- A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bekezdése alapján az ágazati érdekegyeztető fórumon véleményeztetni kell az intézkedés tervezetét.

Amennyiben a képviselő-testület az új intézményi struktúra kialakításáról dönt, a következő további feladatok végrehajtására lesz szükség:

- a beolvadásos kiválással érintett költségvetési szerv alapító okiratának módosítása,
- a GMK alapító okiratának módosítása,
- az intézményi eszközök és források leltározása, a beszámoló elkészítése, a vagyontádasért felelős személy kijelölése, a feladatok határidejének meghatározása, a közfeladat ellátásához szükséges hatósági engedélyek előkészítése,
- a munkavállalókkal kapcsolatos munkáltatói intézkedések meghatározása, a határidők kijelölése,
- a GMK alapidokumentumainak módosítása,
- a beolvadásos kiválással érintett költségvetési szerv alapidokumentumainak módosítása,
- a GMK és a közművelődési intézmény közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás elkészítése.

Az új intézményi struktúra kialakításával kapcsolatos első egyeztetést a Polgármesteri Hivatal szakmai főosztálya és az érintett költségvetési szervek (CSKSK, GMK) képviselői 2017. december 14-én megtartották. A következő megbeszélésre 2018. január 16-án került sor.

Az új intézményi struktúra kialakítása a következő ütemterv szerint valósulhat meg:

- Előzetes döntés az új intézményi struktúra kialakításáról: 2018. január 29.
- Miniszteri vélemény beszerzése: 2018. március 5-éig
- Érdekegyeztető fórum megtartása: 2018. március 5-éig
- Döntés az új intézményi struktúráról: 2018. március 27.
- A közművelődési feladatokat ellátó költségvetési szerv intézményvezetői pályázatának kiírása: 2018. március 27.
- A közművelődési feladatokat ellátó költségvetési szerv intézményvezetői pályázatának elbírálása: 2018. június 12.
- A új intézményi struktúra működésének kezdete: 2018. július 1.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést, és fogadja el a határozati javaslatokat.

Budapest, 2018. január „17.”


Hajdu László
polgármester

1. **Témafelelős:** Népjelölti és Intézményfelügyeleti Főosztály.....
2. **Bizottságok:** PTB KÉB VKB KKB ESzB JÜB

3. **Mellékletek:**
4. **Jegyzői láttamozás:** 2018.⁰¹... hó ...¹⁷... nap Aláírás:.....
5. **Meghívandók:** CSKSK igazgatója, GMK főigazgatója

Határozati javaslatok:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- (1) az Önkormányzat kötelező és önként vállalt helyi közművelődési, valamint a sport- és szabadidős tevékenységével kapcsolatos szakmai, illetve a sportlétesítményekkel, a táborozással és az üdüléssel kapcsolatos működtetési feladatainak ellátására új intézményi struktúrát alakít ki az alábbiak szerint:
- a Csokonai Kulturális és Sportközpontból (1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.) beolvasásos kiválás útján a sportlétesítményekkel, valamint a táborozási és üdülési feladatokkal kapcsolatos működtetési funkciók a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ (1158 Budapest, Ady Endre utca 31-33.) feladat ellátási körébe kerülnek át,
 - a beolvasásos kiválással érintett Csokonai Kulturális és Sportközpont (1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.) önálló költségvetési szervként fennmarad, és az önkormányzat kötelező és önként vállalt, helyi közművelődési feladatait látja el,
 - a beolvasásos kiválással érintett Csokonai Kulturális és Sportközpont (1153 Budapest, Eötvös utca 64-66) gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ (1158 Budapest, Ady Endre utca 31-33.) látja el.
 - a sport- és szabadidős tevékenységekkel kapcsolatos szakmai, valamint a sportrendezvény szervezési feladatokat a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának szervezeti egységei látják el.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. január 29. (döntésre)

- (2) Hozzájárulását adja ahhoz, hogy az új intézményi struktúra kialakítása érdekében a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ (1158 Budapest, Ady Endre utca 31-33.) munkatársai - előzetes egyeztetést követően - a Csokonai Kulturális és Sportközpont (1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.) dokumentumaiba betekinthesse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. január 29. (döntésre)

- (3) felkéri a polgármestert, hogy az új intézményi struktúra kialakításához a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 78/J. § (1) bekezdésében, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bekezdésében meghatározott véleményezési eljárást folytassa le, és az új intézményi struktúra kialakításáról, valamint az intézményvezetői pályázatok kiírásáról szóló előterjesztést terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. január 29. döntésre, az előterjesztés elkészítésére: 2018. március 27.

Képviselői Csoportnak
leadva:
2018 JAN 16

Átvette:.....

Erkezett:.....

2018 JAN. 16. hó-n

L. K. 01.17. P. K.

Jogszabályi hivatkozások:

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdésének 13. és 17. pontja, 41. § (6) – (7) bekezdése,
- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11. § (3b) bekezdés a) pontja,
- a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bekezdés b) pontja,
- a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76. § (1) - (3), 78/J. § (1) bekezdés c) pontja,
- a sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. § (1) bekezdése.

A határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Csokonai Kulturális és Sportközpont álláshelyei az ellátandó feladatok alapján*

Közművelődési feladatokhoz kapcsolódó munkakörök		Sport feladatokhoz kapcsolódó munkakörök		Vezető, Gazdasági, munkaügyi feladatok	
Munkakör	Munkaidő arány % Álláshely	Munkakör	Munkaidő arány % Álláshely	Munkakör	Munkaidő arány % Álláshely
igazgatóhelyettes	1	igazgatóhelyettes	1	igazgató	1
telephelyvezető, igazgatóhelyettes	1	budapesti telephelyek vezetője/sportszervező	1	gazdasági igazgatóhelyettes	1
telephelyvezető	6	vidéki telephelyek vezetője/sportszervező	1	gazdasági ügyintéző	3
kulturális szervező, kulturális szervező népművelő	8,5	sportszervező	1	pénzügyi ügyintéző	2
muzeológus	1	műszaki és üzemeltetési vezető	1	munkaügyi előadó	1
tárlatvezető	1	gazdasági ügyintéző	2	belső ellenőr	0,5
feldolgozó könyvtáros	0,75	pályakarbantartó, rendezvényelőkészítő csoport vezetője	1	adminisztrátor	1
informatikus könyvtáros	1	pályakarbantartó	9		
könyvtáros asszisztens	0,5	pályakarbantartó/ rendezvényeken	7		
információs	5,5	technikai munkatárs	2		
információs-gazdasági ügyintéző	1	úszómester	4		
információs-kulturális asszisztens	0,75	uszodagépész	8,25		
információs-takarító	1	takarító	1		
hangtechnikus	1	mosó-vasalónő	5		
technikus	2	gondnok	2		
nyomdász	1	karbantartó	3		
nyomdai előkészítő	1	konyhai dolgozó	1		
gazdasági ügyintéző	1	udvari munkás			
gondnok	2,75				
technikai munkatárs	1				
takarító	6,5				
segédmunkás	4				
Összesen	49,25	0	50,25	0	9,5
Mindösszesen	109				

*Csokonai Kulturális és Sportközpont adatszolgáltatása

Üzemeltetéshez kapcsolódó megbízási díjjal ellátandó feladatok (2018. évi költségvetés tervezet indoklási lap)

Megnevezés	Havi díj	Éves összeg
Honlap készítés, frissítés	90 000 Ft/hó	1 080 000
Zöldfelület karbantartása	135 000 Ft/hó	1 620 000
Létesítmény fenntartási és felújítási feladatok műszaki ellenőrzése	200 000 Ft/hó	2 400 000
Takarítás-Bernecebaráti (6 hó)	180 000 Ft/hó	1 080 000
Takarítás-Siófok (5 hó)	180 000 Ft/hó	900 000
Összesen		7 080 000
Szociális hozzájárulási adó		1 274 400